
 1

議会運営委員会会議録 

平成２２年 ３月１１日（木） 

（開 会） ９：４７ 

（閉 会） ９：５０ 

○委員長 

 ただ今から、議会運営委員会を開会いたします。おはかりいたします。川上委員から本日の

委員会を欠席する旨の届け出があっております。本委員会として、川上委員の代わりに、楡井

議員に委員外委員として出席を求めることにご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。それではそのように決定いたしました。楡井議員、お席のほうへお願

いいたします。 
それでは｢議会の運営について｣、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則､委員会に関

する条例等について」、以上３件を一括議題といたします。 
「平成２２年度一般会計予算特別委員会委員の一部変更」について、事務局に説明させます。 
○議会事務局次長 
 平成２２年度一般会計予算特別委員会委員につきましては、３月５日に行われました議会運

営委員会において、選任予定の委員をお知らせしておりましたが、市民クラブより一部委員の

入れ替えの申し出がありましたので、本日お手元に配布しておりますとおり委員の一部変更を

行っております。 
ご審議方よろしくお願いいたします。 

○委員長 
 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。おはかりいたします。「平成２２年度一般会計予算特別委員会委員の 
一部変更」については、事務局説明のとおりとすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、「平成２２年度一般会計予算特別委員会委員の一部変更」 
については、そのように決定いたしました。 

次に、「３月１１日の議会運営について」事務局に説明させます。 
○議会事務局次長 
 ３月１０日にコスモスコモンで発生した事故について、執行部から本日の本会議で報告した

い旨の申し出があっております。よって、本日の議会運営として、開会後にこの件を直ちに日

程に追加し報告を受け、その後黙祷をささげていただいてはと考えております。 
ご審議方よろしくお願いいたします。 

○委員長 
 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。おはかりいたします。「３月１１日の議会運営について」は、事務局

説明のとおりとすることにご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 
おはかりいたします。｢議会の運営について｣、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則､

委員会に関する条例等について」、以上３件については継続審査とすることに、ご異議ありませ

んか。 
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（ 異議なし ） 
ご異議なしと認めます。よって、本件３件は継続審査とすることに決定いたしました。 
これをもちまして、議会運営委員会を閉会いたします。お疲れ様でした。 

 
 


